

她在北京奥运会开幕式上演唱《歌唱祖国》 童星杨沛宜家穷? 她爸申请限价房!

昨天,天涯网、猫扑网、凯迪网上,同一个标题为《曝光某大明星申请限价房》的帖子引起全国众多网友关注。帖子中所说的大明星,是在北京奥运会开幕式上演唱《歌唱祖国》的小童星杨沛宜。而限价房的申请者,是她的父亲杨慧松。为何申请限价房,难道这名小明星家境不好?

爆料:童星家申请限价房

在这则帖子中,发帖者li-lian21写道:“大家知道杨沛宜吧,2008年奥运开幕式上唱《歌唱祖国》的女主角,百度百科上的词条都有她的大明星,对她的介绍是她现在星途坦荡,签约金牌大风娱乐事业有限公司,最近红遍大江南北的喜羊羊的两首主题歌都是她唱的。”

发帖者在作此叙述之后,立即写道:“如此明星,而她的父亲杨慧松居然于2010年申请购买北京的限价房。够穷么?限价房的批准名单,搜索杨慧松,大明星女儿赫然在列!真是什么人都敢申请限价房啊。强烈鄙视这个父亲。”发帖者随即即将北京海淀区政府网站上限价房的公示文档复制到猫扑上。其中显示,杨慧松家现住西三旗街道,在北京一家科技有限公司上班,一家人

口包括杨慧松、妻子,以及女儿杨沛宜。全家年收入为71722.78元,总资产为40.78万元。

求证:杨家已被终止办理

昨天下午,记者致电北京海淀区西三旗街道办事处住房保障办,一名负责限价房申请的工作人员随即查找资料,随后给记者回复称,杨慧松申请办理限价房,通过了第一关;在公示之后,便已终止。“也就是说,他家现在已不能购买限价房。”

这名负责人还称,海淀区申请限价房的标准是:家庭年总收入不超过8.8万元,家庭的总资产不超过57万元。杨慧松申请时,给住房保障办所报的家庭收入和总资产数,符合申请条件。其中,杨慧松全家的年收入仅为7万余元,小孩杨沛宜没有收入。

为何终止杨家的限价房办理?是否是公示官方接到举报,已查实杨慧松所报的收入和资产数不实?这名负责人称,具体负责此事的工作人员不在,将于今天予以回复。

学校:童星坐公交车上学

记者随后联系上小童星所在的学校——北大附小,一名老师称,杨沛宜在该校读三年级。

“她的家境不太好,常坐公交车上学。”他说,杨沛宜出名后,并没有接拍啥广告,主要精力是在学校认真读书。

“她除了歌唱得好,各科的成绩也很不错,还是少先队中队长。”他说,老师们从没把她当作明星看待,没给她特殊待遇;她家长对孩子也要求严格,没把孩子当明星。他还称,学校不知道其父申请限价房一事,并希望网友不要伤害这个才9岁的孩子。

记者致电小童星签约的金牌大风唱片公司,联系上相关负责人王锋。他称,公司并不知道此事;杨沛宜的父亲即使申请限价房,也无厚非,因为杨沛宜至今只出过一张EP(记者注:这类唱片所含曲目量较CD少,一般有1—3首歌左右,价格一般比CD低),并没有赚到钱。“现在大明星出唱片都赚不到钱,何况是小童星出张EP。”他说。

昨晚,记者联系上杨慧松。他称,申请限价房一事,跟孩子一点关系都没有,网民如此发帖有些无聊,不愿对此多谈。

网友:质疑发帖者动机

帖子发出后,有网友质问,申请限价房的是小童星的父亲,与才9岁的小孩毫无关系,发帖



杨沛宜

2008年北京奥运会开幕式上,一曲童声版的《歌唱祖国》征服了全球40亿的观众。那纯净无瑕的天籁之音,便是年仅7岁的杨沛宜唱的。在入选《歌唱祖国》的演唱者之前,杨沛宜并未接受过专业的声乐培训,也没有太多的演艺经历。去年,年仅8岁的杨沛宜签约华人地区最大的唱片公司——金牌大风,成为陶喆、周笔畅、张惠妹、许巍、牛牛等艺人的同门师妹。

者以《曝光某大明星申请限价房》为题,是何居心?好在理性的网民并没给孩子造成伤害。

“气场爆棚”:人家小姑娘有这么大的明星资本啊,就这样招你羡慕嫉妒恨了?

“黄蜻蜓”:这个小姑娘唱了几首歌能有多少钱?说不定她家真的不富裕。

“kekeyu”:她如果符合条件,为什么不能申请呢?

据《重庆商报》

最牛手机号要价50万

叫价50万元,卖的也不是房子,也不是高级轿车,而是一个11位的“天津最牛手机号”。据卖方透露,该号码挂牌两年有余,虽然咨询者络绎不绝,但始终没卖出去。业内人士表示,津城手机靓号市场日趋火爆,靓号价格逐年飙升,10年来涨幅达几十倍。

在“天津选号网”上,“1××20080808”的手机号标价50万元,成为该网站最贵号码。记者拨通“天津选号网”热线,接电话的男子表示,这个手机号确实是在售,只要交钱就可以过户,如有意购买,价格可以面谈。

卖家张先生说:“尾号为5个8、5个6的手机号,可卖到十多万元,顶多二三十万元,而我这个号码可能是目前天津市在售的最贵手机号。”“你不担心卖不出去?”“不担心,有的是识货的!”张先生表示,去年该市销售了一个与该号码一字之差的靓号,成交价为37万元。

据《城市快报》

搬个凳子去谈判 公安副局长感化劫匪

“人质安全,案犯安全,和平解决……”昨日凌晨,经过长达4个多小时的谈判,发生在郑州市高新区科学大道一家超市的劫持人质案,最终和平解决。

现场位于郑州市高新区科学大道与春藤路交叉口的超市。该超市大约100多平方米,设在临街两层楼的一层。据围观者讲,1日晚9时30分左右,一个小伙子跑进超市,用一把水果刀抵住女老板要钱,当时店里有四五位售货员和顾客,吓得跑了出来,有人赶紧报了警。据悉,女老板名叫金丽萍,与持刀男子素不相识。

据了解,大约15分钟后,民警赶到,劝说持刀男子放下凶器。情绪激动的持刀男子反而要求警方提供一把枪、一辆车,还有10万元。围观者说,持刀男子的手法 and 动作很专业,其采用反手握刀,“像是经过训练”。

晚10时30分,郑州市公安局常务副局长杨玉章也赶到现场,他搬了个凳子直接走进超市与嫌犯进行沟通。他从亲情和法的角度和嫌犯进行一番交流后,嫌犯情绪稍有缓和。他称之前在天津打工时被骗,受到了不公正待遇。杨玉章坦诚地告诉他,警方会帮助他协调解决问题,也明确地告诉他,要为自己的行为负法律责任,希望他不要再错下去。听完杨玉章的话,男子陷入沉思,并慢慢地把他手中的刀从人质脖子上拿开。

2日0时55分,女老板被人抬出,迅即被抬上120急救车。由于受到长时间的惊吓,她已经虚脱。

据《东方今报》

救人心切闯红灯 120猛撞大巴

昨日中午,一辆120救护车在深圳彩田路闯红灯,与373路大巴发生碰撞,导致大巴撞在路口等红灯的的士,造成1人重伤、17人轻伤。

据目击者李先生介绍,昨日12时左右,天下着大雨。一辆印有“天诚巴士”字样的373路大巴与一辆出诊的120急救车在福田区彩田路与福中路的路口发生猛烈碰撞。373路大巴被撞倒辅道上,前车挡风玻璃破碎散落满地,多名乘客受轻伤。120急救车内有一名病人,正在出诊返回医院的路上。事故发生后,急救车上正在抢救病人的护士猝不及防,腿部受伤。大巴失控冲上了安全岛,将一辆正在等红绿灯的出租车的车头撞得变形。此外,事故还造成穿过该路段的一名骑电动车者受伤。

事发后约一个小时,第二辆急救车到达现场,接走了受伤的乘客和路人。记者从交警部门了解到,当天中午11时52分,373路公交车由东往西正常行驶。而120急救车抢救病人心切,由南往北闯红灯行驶,造成与373路公交车严重碰撞。目前,由于司机正在抢救,交警还在对事故原因进行进一步调查。据《深圳商报》

漫画讨薪:法官欠我们60万

农民工:欠薪法官参与房地产开发,法院不立案



身上挂着漫画的民工

“别人拖欠农民工工钱我们可以去法院告,但法官拖欠我们血汗钱我们上哪儿告去?”昨日,5名来自封丘县的农民工,身背讨薪漫画,在郑州闹市区寻求

帮助。

闹市区背讽刺漫画讨薪

昨日上午9时许,郑州市紫荆山立交桥下河南饭店南门口小广场上,5名农民工头顶烈日手持诉状,身上挂着前后两个大牌子,背面写着“帮俺讨薪,悬赏万元”,正面是形象生动的漫画,农民工此举引来不少市民围观。

其中一幅漫画上,包工头拿着破碗向开发商讨要工资未果,开发商手持天平 and 手铐说:“有本事你去告,赢了给你100万元,输了给你十万元,无论告到哪里,最终还是我执行。”

正当人们念着漫画里讽刺滑稽的对话时,一中年女子突然跪倒在地,嘴里念叨着:“当法官也不能恁黑心啊,黑的都是我们这些农民工的血汗钱,求好心人帮帮我们吧。”据了解,跪地女子名叫任贵娟,是前来讨薪的农民工之一。

告法官,法院不立案

据农民工单克俭说,去年6月18日,封丘县法院行政庭副庭长肖政找到他说,有点活想请他找些人干干。当时单克俭提出签订合同,但被肖政回绝。

因为相信肖政的法官身份,单克俭便召集村里百余名农民工开始了主体施工。单克俭说,由于工资支付不到位,加之肖政临时改变图纸设计,导致施工技术方面出现争执,施工被迫停止,肖政拒付他们工资。

农民工任贵娟说,此次工程总造价1000多万元,他们垫付了施工材料30多万,再加上被拖欠的工资30多万元,目前肖政一共拖欠60多万元钱。“我们向封丘法院起诉肖政,但他们就是不立案。”

当事法官未接受采访

“别人拖欠农民工工钱我们可以去法院告,但法官拖欠我们血汗钱,我们上哪儿告去?法官自

己参与房地产开发,这样的人真少见。”昨日上午10时10分,当着众多记者的面,单克俭拨通了封丘县法院行政庭副庭长肖政的电话,但电话刚接通,就被其挂断。

马路对面,就是“河南省高级人民法院离退休法官义务法律咨询”处。省高级人民法院厅退休干部杨万松认为:“国家有规定,法官不允许涉及房地产开发,作为法官,拖欠农民工工资是一件影响极坏的事,农民工可以向省高院纪检组举报。”

昨日下午3时许,记者就此事连线了封丘县法院办公室,工作人员李先生说,肖政是行政庭的一名副庭长,而且是名干了10多年的老法官。记者电话联系上了肖政,希望能核实农民工所反映的问题。肖称其在新乡市办事,回来再说。

封丘县法院纪委一王姓工作人员则称,将马上给领导上报此问题,“但具体啥时间给回复,由领导决定”。据《河南商报》

20多名城管持棍冲进银行打职员

10多人挂彩,5人伤势严重

6月1日18时左右,河北省邢台市桥东区发生械斗事件,邢台市桥东区20多名城管执法人员与邢台市商业银行桥东支行10余名职员发生械斗,10余人受伤,5人伤势严重。

18时30分,记者赶到邢台市商业银行桥东支行,医护人员正在抢救一名城管队员,附近多名城管队员脸上、身上有伤。记者看到,商业银行桥东支行院内外有多处血迹,城管队员手中仍

拿着砖头、三角铁和带有血迹的棍棒。

一名姓刘的女银行职员说,“城管队员把我们银行职员从街上一打打到院内,他们执法也没有出示执法证件,谁知道是不是穿城管衣服来抢劫银行的人呢?”

邢台市商业银行桥东支行保卫科长张伟说,因桥东支行需要外立面装修,去年已得到城管部门批准,今年要稍微改动,在报批时,城管审批部门解释,不再重

新审批,原审批有效。当日银行在施工时,3名城管人员不说明原因就拿走施工工具,于是双方发生争执。随后,城管队召集来20多名城管人员带着棍棒,上来就打,从大街一直打到银行院内,有的城管拿着前头绑着剪刀的棍子向银行职员头上刺。银行3名职员头部受伤,一名职员眼睛受伤。

据现场市民张先生说,城管太不像话了,事情发生后一名城管领导来到现场,下车后称要砸

就砸银行玻璃,因下属阻拦没有砸成。20多名城管人员带着铁棍、木棒一直殴打银行几个人,银行职员只向城管身上打,而城管拿木棒、铁棍等向银行职员头上猛打,打得银行的人头上鲜血直流。

就此事件,记者电话采访了邢台市城管综合执法局副局长刘燕平,据刘燕平表示,尚未接到此事件的报告。目前,邢台市桥东公安分局已介入此案,事件正在进一步调查之中。综合